LEYCO[®]-SEAL 21

FLOOR SEALANT







- Maintains and protects all solvent-insensitive bases
- Creates highly a durable coating
- Not for application to aluminium, cast iron and painted areas
- Economical through its high productivity
- Simple in application



A liquid wax coating that is designed to seal and protect most types of flooring materials from everyday traffic. For use on all solvent insensitive floors.





LEYCO[®]-SEAL 21

FLOOR SEALANT

DESCRIPTION

 $\mathsf{LEYCO}^{\circledast}\text{-}\mathsf{SEAL}$ 21 is a dispersion from various waxes in crystal oil.

BENEFITS

- high productivity
- very resistant
- simple application
- LEYCO[®]-SEAL 21 does not cause corrosion on aluminium and cast iron. Painted areas are not attacked

TECHNICAL DATA

Density:	0,78 g/cm ³
Appearance:	milky
Flash point:	>55°C

APPLICATION

a) Floor cleaning

LEYCO[®]-SEAL 21 is lightly sprayed or applied with a brush or sponge. With coarse or porous floors a second application is recommended. Consumption is between 50 - 100 g/m².

Good ventilation is needed whilst applying LEYCO[®]-SEAL 21.

STORAGE

Protect from frost. Protect from naked flame. Store in original sealed containers. Minimum shelf-life 30 months.

PRECAUTION

Avoid Contact with skin and eyes. Immediately wash splashes off skin with clean water. Wear suitable skin protection and PPE.

REMARK

Whilst information and/or specification contained herein is to the best of our knowledge true and accurate, and is based on many years experience, we cannot accept any liability either directly or indirectly arising from the use of our products, whether or not in accordance with any advice, specification or recommendation given by us, as we have no direct or continuous control over how or where our products are applied.

LEYDE-PRODUCTS are guaranteded against defective materials and manufacture and are sold subject to its standard terms and conditions of sale. 12.07.02

LEYCO CHEMISCHE LEYDE, Industriestr. 155, D - 50999 Cologne, Tel.: +49 2236 - 9 66 00 0 / 0700 - 966 000 11, Fax: +49 2236 - 9 66 00 11, email: leycochem@leyde.com, internet: www.leyde.com